
Segue abaixo as respostas à empresa JB Alimentação e Serviços 

LTDA, referente ao Pregão nº 027/2013 - Limpeza e Conservação 

 
  
-Que tipo de papel higiênico é utilizado na Prefeitura: interfolhado, rolinho 

ou rolão? 

Resposta: Rolão extremamente branco de celulose virgem; 
 
-Qual  o refil para sabonete líquido: plástico duro ou saco plástico? 

Resposta: Atualmente utilizamos o suporte da marca Lamlimp com 
sabonete líquido, o depósito já se encontra embutido no dispenser; 
 
-Qual a metragem das fachadas externas do Edifício Sede? 

Resposta: Poderá o licitante verificar in loco, visto as vitorias serem 
liberadas 
 
-Foram dimensionadas no edital 14 enceradeiras. Qual o tamanho delas? 

Todas iguais? 

Resposta: 07 de 510mm e 07 de 350 mm 
 
-Existe visita técnica obrigatória ou não? 

Resposta: A visita técnica não é obrigatória, mas a empresa poderá 
agendar junto ao Departamento de Serviços Gerais, caso ache necessário 
através do tel: (21) 26200403 ramal 216 
  

Atenciosamente, 

  
Monica Santos Guimarães 
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